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1.Vrednost izraza
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2.Vrednost izraza
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3.Skup svih re$enja nejednacine Xt <Xr 8
x=3 x+4

A) & (prazan skup) B)(-43) C)(-x,-4)u(3,+x) D)(-8,-4)

4.Skup svih vrednosti parametara m za koje je kvadratni trinom
2x*-(2m+ DHx+m+2
Pozitivan za svako x € R je

A)(-%%) B)(-3-1) C)(-LLI) D) (3.5)

5. Vrednost parametra k za koju za resenja x, i x, jednacine kx” -(3k+2)x +7 =10
vazi jednakost
1 1

X, X,

=8

Pripada intervalu
A) (-20,-10) B) (-10,0) C)(0,10) D) (10,20).

6. Srednja linija jednakokrakog trapeza je m = 24cm,a visina h = 7cm.Dijagonala trapeza je:
A)30cm B)25ecm C)27cm D) 3lem

7. Broj resenja jednacine |2x + l| +|x— 4| -6=0je:
A)Jedno B)Dva C)Tn D) Beskona¢no mnogo

8. Sva refenja jednacine 7+4/x+2 = x + 14 nalaze se u intervalu:
A)(5,15) B)(15,25) () (25,35) D)(35,45).

9. Resenje jednacine 2 -3 + 27 -3*°=189 je u intervalu:
A)(-5.-2); B)(-2.1); O)(L4); D)(4,10)



10. Broj reSenja jednacine log x + log(x+3) = 1 (osnova logaritma je 10) je:

1 1.Vrednost izraza

A) Jedno; B)Dva; C)Nula; D) Beskonaéno mnogo

Z

zaz = 1+ je:

-
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12. Ako jetg & =% i0<a <90, tada je sin o:

13.

9 3 1 3
A)—; B) —; C)—: D) —:
)4] : 41 )4] )40
1+sin2g T T A\ e .
lzraz —— | o+ —+k—.,k EZ‘ identicki je jednak izrazu:
cos2¢ 4 2 /

) )
A}rg(__g\; B)l +tg2a; C)cosa; D}rg(aw_}.
4 J 4)

14. Osnovna ivica pravilne Sestostrane prizme je a = 3m, a dijagonala bo¢ne strane d =
6m.Zapremina prizme je:

15.

16.

17.

18.

A) 40,5m": B)243m°; () 121,5m°; D) 342,5m"

3

Broj reSenja jednacine sin(Bx —% ] = -1 u intervalu [— 27{,27{] je:
J

A) Dva; B) Cetiri; C) Sest: D) Osam.

U loptu polupreénika R = 15¢m upisana je prava kupa ¢ija je visina jednaka preéniku osnove.
Zapremina kupe je:
9237 | 7253

cm’; D)
3 3

Jednaéina prave q koja prolazi kroz ta¢ku A(3,2) 1 normalna je na pravoj
p:x—2y+5=0je:
A)2x—-y—-4=0; B)2x+y-8=0; O)x+2y-7=0; D)x-2y+1=0.

2

e .

A) 1152 mem’ ; B) 576 mem” ; C)

Jednaédina tangentne elipse ;C—ﬁ + }1—2 =1, koja prolazi kroz tacku A(2,3) na elipsi,glasi:

A)yx+t2y—-8=0; B)x-2y+4=0; O)2x+y-7=0; D)2x-y-1=0.

19 Prvi ¢lan aritmeticke progresije je a,= 3 a dvanaesti a,, = 47. Koliko prvih ¢lanova treba

20.

sabrati da bi se dobio zbir 8207
A) 18 B)30 C)22 D)20.

Prvi ¢lan geometrijske progresije s pozitivnim ¢lanovima je a, = 2, a peti

a, = 162. Zbir prvih deset ¢lanova je:

A)45828  B) 36348 C)59048 D) 60218.



15.09.1997.

1.Vrednost izraza (Sﬁ i @IS — ﬂ] Je:

J75-52
A)243; B) 56 0) I; D)3+2-243

2.Vrednost izraza

1/2 1/2 3/4 3/4
x " +1 x'"+x +x -1

x+x'" x—1 x4
Za x=16 je:
A) 5/9; B) 1; Q) 3; D) 13.
3.1zraz
1 1 1 1
1 11
a+ 6+— 6+ a+—
0+— 4 a+é v
a 7

Za one vrednosti promenljivih a 1 b za koje je definisan, identicki je jednak izrazu:

A)ab+l:  B)a-b; C) “b;] D) 0.
a

e e ox—1 ,
4.Skup svih reSenja nejednacine e <1 je:
X+

A)(-L+=); B) (-0 1) U (1) O (l+x)  D)(-1+1).

5.Jedna kateta pravouglog trougla duza je od druge katete za 10 cm ,a kraca od hipotenuze za 10

c¢m.Duzina hipotenuze pripada intervalu :
A) (0,20); B) (20,40); C) (40,60); D) (60,80).

6.0dnos duzina polupreénika opisane i upisane kruznice trougla ¢ije su stranice a=5 cm, b=8 cm,
c=11cm je:
5
A}E; B}E; C}u D}]—L.
7 14 + 5

7.Zbir kvadrata reenja jednacine 3|x+2[-x = 10 je:

A) 20: B) 25; 0) 17; D) 13.

8.Sve vrednosti parametra p, za koje za refenja x,1x, jedna¢ine x° -px+6=0 vazi relacija x, -
x, = 1, pripadaju skupu:
A) (-10,-4);  B) (-6,6); C) (4,10); D) (-4.4).

9.Skup svih vrednosti parametara m za koje je funkcija y = -x” + (m-3)x + m - 6 negativna za
svako x € R je:



A) (-7.3): B) (-3,0); O (1.4); D) (-3.5).

10.Zbir svih reSenja jedna¢ine v2x* —x+3=x+1 je:
A)-1; B) 2: C) 3; D) 5.

11.ReSenje jednacine log,(log,(2x-5))=0 je:
A)3; B) 4: Q) 5, D) 6.

12.Sva reSenja jednacine 3-16" +2-81"=5.36" pripadaju intervalu:
A) (-L1); B) (1.3); C) (3.3); D) (5,7).

2sino —cosa

13. Ako je tga’:i}ondaje - :
3 dsine — 3cosa

3 4 5
A ; B) —; Cy —; D)y — .
) )4 }5 )?

| —

14.1zraz
| —cos2¢ +sin2a

T T
(a+——+ikm,a+——+kmn,keZ)
1+ cos2a +sin2a 4 2

identicki je jednak izrzu:
A)tga B)tg2 o ; C)sind e D) ctgex.

15.0snovna ivica pravilne Cetvorostrane piramide je a =18 c¢m, a visina boéne strane je 3 cm
duza od visine piramide. Povr§ina piramide je:
A) 726 cm?; B) 638 cm C) 996 cm *; D) 864 cm* .

16.0sni presek prave kupe je jednakostrani¢ni trougao.Ako se omotaé kupe raseée duz jedne
izvodnice i razvije u kruzni isecak, tada je centralni ugao kruznog isecka:
A) 120°; B) 150°; C) 180° ; D) 270°.

17.Date su tacke A(3/4,1/2) 1 B(7/6,5/4) i prava p: y= %x- %

Tacan je iskaz:

A) A je na pravoj p, a B nije na pravoj p; B) A nije na pravoj p,a B je na pravoj p; C) A je na
pravoj p i B je na pravoj p; D) A nije na pravoj p i B nije na pravoj p.

18.Jednacina simetrale duzi AB,gde je A(4,1) 1 B(2,5), glasi:
A) x-2y+3=0; B) x-2y+5=0; C) 2x-y+3=0; D) 2x-y+5=0

19.Ako je z=3+2i, tada je z° - 2iz— 9 - 6i jednako:
A)-2i; B)0; C)5-61; D) 18.

20. Peti ¢lan aritmeticke progresije je a, =16, a jedenaesti a ,, =31. Zbir prvih 17 ¢lanova S , je:
A)372,5:  B)368; C)455,5; D) 442.



